

Директор

Утверждаю:
В.Ф. Колосов

Отчет о проделанной работе культурного организатора за 2019 год



Балахнинский дом – интернат для престарелых и инвалидов осуществляет свою деятельность во благо людей преклонного возраста и людей с ограниченными возможностями.

Слаженная работа коллектива, возглавляемого Колосовым В.Ф., направлена на поддержание и продление жизни проживающих в интернате получателей социальных услуг.

Культурно – досуговая деятельность, включающая в себя культурно – массовые мероприятия, кружковую деятельность, раскрывает творческий потенциал каждого участника и является неременным условием полноценной жизни каждого человека.

За период своей деятельности в доме - интернате накоплен многолетний и плодотворный опыт. По всем направлениям культурно - досуговой деятельности здесь можно получить профессиональную практическую помощь, рекомендацию, совет.

В основе своей работы коллектив использует самые разнообразные формы и методы.

В теплой семейной атмосфере проходят в доме-интернате праздники. Хоть и проживают здесь представители маломобильных групп населения, культурная программа дома-интерната насыщена до предела. Практически ежедневно проходят различные мероприятия. Организовываются и проводятся тематические вечера, различные праздники и театрализованные представления, праздничные огоньки, вечера отдыха, конкурсы, выступление коллективов художественной самодеятельности, профессиональных коллективов и артистов, организуются выставки декоративно - прикладного искусства, мастер – классы, лекции, мероприятия с чаепитиями.

Одной из важных задач в деятельности дома - интерната является приобщение к традициям национальной культуры, удовлетворение духовных и эстетических потребностей старшего поколения. С этой целью привлекаются молодежные коллективы художественной самодеятельности, волонтерских движений с участием подрастающего поколения.

Одной из форм работы, позволяющей наиболее полно учитывать интересы и потребности пожилых людей, является деятельность любительских кружков по интересам, работа которых ежедневно и систематически выполняется в течение всего года. В кружке «Умелые ручки» жители занимались выжиганием, декоративно – прикладной деятельностью по рисованию, аппликации, пластилинографии. В кружке «Струны души» жители учатся играть на гитаре, совершенствуют свои навыки, исполняют песни под гитару. Кружок «ИКТ» еженедельно собирает любителей информационных компьютерных технологий. Занятия хора «Соседушки» посещают любители вокального искусства. Для многих участников этих кружков появилась возможность обрести себя, найти друзей, почувствовать радость жизни.

В течение года проводятся посиделки, праздничные огоньки, коллективные посещения музеев города, где сотрудники и жители дома - интерната принимают самое активное участие в организации и проведении мероприятий с использованием

прикладного творчества среди людей старшего поколения. Получатели социальных услуг и сотрудники дома-интерната принимают участие в городских, районных и областных конкурсах.

Для проведения культурно-массовых мероприятий в доме-интернате имеется аудио и видеоаппаратура, фотоаппарат, кинокамера, караоке, проектор с переносным экраном. Каждую неделю проводились показы художественных фильмов на проекторе, как по плану, так и пожеланию клиентов.

Праздники в доме – интернате проводились как своими силами, так и с привлечением художественных коллективов района.

Ежемесячно с концертными программами приходили хор «Балахнинские Зори» под руководством Сербунова А.М., «музыкально – творческий коллектив от городского общества инвалидов «Открытые сердца» - руководитель Васина Н.Б.

Периодически велась работа с коллективами района: «Волжаночка» (пос. Лукино), «Лира» (пос. Правдинск), танцевальный клуб «Багира»; с детскими учреждениями: коррекционная школа г. Балахна, МБОУ «СОШ №6 им. К. Минина», МБДОУ «Детский сад №6».

Взаимодействие с волонтерскими организациями города и области велось в течение года:

- Волонтерское объединение «Территория добра» под руководством Ольги Смирновой вместе с сотрудниками МВД на транспорте (г. Нижний Новгород) поквартально посещали дом – интернат с концертными программами и подарками;

- Волонтерское движение благотворительного фонда им. И. Балашова посетило дом – интернат с концертной программой;

- Участники Нижегородской церкви «Благая весть» выезжали к жителям с концертными программами неоднократно.

В мае вместе с нижегородской волонтерской организацией «Территория добра» с официальным визитом посетила дом – интернат директор Управления Социальной защиты Балахнинского района Яблонцева Алла Алексеевна.

Ежемесячно систематически проводились тематические, празднично – развлекательные, литературно – музыкальные программы. В летний период и в ясную погоду проводились прогулки с выходом на берег р. Волга, уличные мероприятия, соревнования в игре «Городки».

В сентябре жительница - Плоткина Лариса Яковлевна участвовала в областном конкурсе «Мир глазами ветерана», который проводили сотрудники областного Дома ветерана в г. Нижний Новгород. Фотография «Забота и радость» в номинации «Дети и внуки - наше будущее» заняла третье место, от областного дома ветеранов Ларисе Яковлевне организаторы вручили подарок.

В течение года проводилась совместная работа с сотрудниками музея - усадьбы им. Худякова. В свою очередь, сотрудники музея проводили встречи различной тематики, как в музее, так и на территории дома - интерната с чаепитиями.

В весеннее - летний период принималось активное участие в озеленении и украшении территории дома-интерната, в посадке и уборке урожая в осенний период.

В августе сотрудники организовали мероприятие, посвященное празднику «Яблочный спас», на территории дома-интерната.

В сентябре, традиционно, коллектив и клиенты дома-интерната участвовали в праздничном шествии, посвященном Дню земли Балахнинской, которую возглавлял директор В.Ф. Колосов. Машина учреждения была украшена транспарантами, яркими

